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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ                                                                         Διδυμότειχο 24-11-2023  
ΔΗΜΟΣ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ                                                             Αριθ. Πρωτ. 8236                                          
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
                                                      

  
Π  Ρ  Ο  Σ  Κ  Λ  Η  Σ  Η  

ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ 

 
      Καλούνται τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, σε έκτακτη συνεδρίαση, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί δια ζώσης στο Δημοτικό Κατάστημα στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, την 
29η  Νοεμβρίου 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00. Επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με το άρθρο 
65, παρ. 5 του ν.3852/2010, όπως ισχύει, από τις 7 Σεπτεμβρίου 2023 και μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 
2023 το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει μόνο για θέματα που αναφέρονται σε έκτακτες περιπτώσεις 
εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης, καθώς και για θέματα που αφορούν στην υλοποίηση 
συγχρηματοδοτούμενων έργων. 
 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ  ΔΙΑΤΑΞΗ   
 

Α/Α        ΘΕΜΑΤΑ ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ 

 1 Συνηγόρηση για παραχώρηση κατά χρήση τμήματος 
κοινόχρηστης έκτασης από την Διεύθυνση Αγροτικής 
Οικονομίας και Κτηνιατρικής Ορεστιάδας στον Γουδοσάκη 
Θεοδόσιο του Νικολάου για σταυλικές εγκαταστάσεις. 
 

κ. Τσιμπανλιώτης 

 2 Συνηγόρηση για παραχώρηση κατά χρήση τμήματος 
κοινόχρηστης έκτασης από την Διεύθυνση Αγροτικής 
Οικονομίας και Κτηνιατρικής Ορεστιάδας στον Κολγκιώνη 
Βασίλειο του Παναγιώτη για σταυλικές εγκαταστάσεις. 
 

κ. Τσιμπανλιώτης 

3 ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΑΠΕ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ  Επισκευή-
Συντήρηση δημοτικών κτιρίων Δήμου Διδυμοτείχου έτους 
2019 

κ. Ζαρκάδης 

4 ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΑΠΕ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ 
ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΘΩΡΑΚΙΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ 

κ. Ζαρκάδης 

5  ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΑΠΕ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ 
ΧΩΡΩΝ 2020 2021 

κ. Ζαρκάδης 

6  ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΑΠΕ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ ΣΤΟΝ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΧΩΡΟ ΚΑΛΕ ΔΗΜΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ 

κ. Ζαρκάδης 

7 ΧΟΡΗΓΗΣΗ 3ΗΣ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ Κατασκευή δύο παιδικών 
χαρών στα ΟΤ Γ375 και ΟΤ Γ378-391 του Δήμου Διδυμοτείχου 

κ. Ζαρκάδης 

8 ΧΟΡΗΓΗΣΗ 2ΗΣ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ  ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΚΑΙ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ-ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΤΑΔΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ 

κ. Ζαρκάδης 

Προς: 
- κ. Δήμαρχο 
- Τα τακτικά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Διδυμοτείχου  
- Προέδρους  Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων 
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9 «Έγκριση τριμηνιαίας έκθεσης προϋπολογισμού Γ΄ τριμήνου 
οικ. έτους 2023»  
 

κ. Ουζουνίδου 

10 Αποδοχή της δωρεάν παραχώρησης κατά πλήρη κυριότητα του 
με αριθ. κυκλοφορίας ΚΗΙ 5060 επιβατικού υπηρεσιακού 
οχήματος του ΚΚΠΑ Διδυμοτείχου στο Δήμο Διδυμοτείχου 
 

κ. Τσιμπανλιώτης 

11 Εκ νέου Εκμίσθωση Αγροτεμαχίου στην Κοινότητα Καρωτής κ. Τσιμπανλιώτης 

Λόγοι εκτάκτου χαρακτήρα των θεμάτων: 
• Το θέμα 1 και 2 συζητείται εκτάκτως, διότι είναι προαπαιτούμενο να συνηγορήση το Δημοτικό 
Συμβούλιο για να γίνει παραχώρηση κατά χρήση τμήματος κοινόχρηστης έκτασης από 
την Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Ορεστιάδας  σταυλικές 
εγκαταστάσεις. 
 
•   Το θέμα 3 και 4 συζητείται εκτάκτως, διότι  το έργο έχει τελειώσει και πρέπει να ολοκληρωθεί 
το οικονομικό αντικείμενο.   

    
•   Το θέμα 5 συζητείται εκτάκτως, διότι για την σωστή εκτέλεση του έργου λόγω απορρόφησης 
αναθεωρήσεων, επιβάλλεται η έγκριση του παρόντος ΑΠΕ για την ομαλή λειτουργία του έργου.     
 
•   Το θέμα 6 συζητείται εκτάκτως, διότι είναι χρηματοδοτούμενο και λήγει η προγραμματική 
περίοδος της δράσης 

 
•   Το θέμα 7 συζητείται εκτάκτως, διότι  επιβάλλεται η χορήγηση παράτασης λόγω μεγάλης 
καθυστέρησης του φορέα χρηματοδότησης (Πράσινο Ταμείο) και λήξης χρόνου περαίωσης της 
σύμβασης για την οποία ο ανάδοχος έκανε εμπρόθεσμα αίτημα παράτασης. 

 

•   Το θέμα 8 συζητείται εκτάκτως, διότι  καθυστέρησης πληρωμής του 1ου λογαριασμού και 
καιρικών φαινομένων 

 
•   Το θέμα 9 συζητείται εκτάκτως, διότι σύμφωνα με το έγγραφο του Υπ. Εσωτερικών, Δ/νση 
Οικονομικών Τ.Α. , Τμήμα Οικονομικής Διοίκησης & Προϋπολογισμού, τα θέματα όπου η 
λήψη απόφασης του δημοτικού συμβουλίου προβλέπεται υποχρεωτικά από ειδικότερες διατάξεις ή 
ορίζονται προθεσμίες εντός των οποίων θα πρέπει αυτή να ληφθεί, δεν εμπίπτουν στο πεδίο 
εφαρμογής των εν λόγω διατάξεων. Ενδεικτικά αναφέρονται, οι αποφάσεις ψήφισης 
προϋπολογισμού, έγκρισης οικονομικών καταστάσεων, αναμόρφωσης προϋπολογισμού κατόπιν των 
τριμηνιαίων εκθέσεων εκτέλεσης αυτού.     

 
• Το θέμα 10 συζητείται εκτάκτως, διότι  θα πρέπει να ολοκληρωθεί η μεταβίβαση του οχήματος 
στο Δήμο για τις ανάγκες του προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι 

    
• Το θέμα 11 συζητείται εκτάκτως, διότι  η προηγούμενη μίσθωση του αγροτεμαχίου στην 
Κοινότητα Καρωτής έχει λήξη στις 30-09-2023 και θα πρέπει να γίνει εκ νέου εκμίσθωση του 
αγροτεμάχιου γιατί η νέα καλλιεργητική περίοδος αρχίζει από 01-11-2023.   
 

 
 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

                                                                        ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

  
 


